

绿化带上搭起十几个铁皮屋

东关村负责人:这是居民乱搭建的,以后会改成停车位

本报泰安9月24日讯(记者 陈新) 泰城东湖附近的南海子小区,居民楼之间绿化带内竟搭了十多间铁皮房。原来该小区没有配套房,居民占用绿地建储藏室。小区管理者东关村村委称,将把绿地改建成停车位。

“小区绿地都被铁皮屋占满了。”有居民向记者反映。根据居民反映的情况,24日,记者来到位于东湖公园北的南海子小区。刚进小区感觉很干净整洁,走到2号楼和3号楼之间,绿化带内杂草丛生,杂草中间建满了大小不一的铁皮屋,板房、破砖房,中间夹杂着柴火堆、菜地,还有人在绿化带内养鸡,3号楼和4号楼之间也是同样的情况。粗略数了一下,建在绿化带内的铁皮屋等14个多。还有一些铁皮屋建在楼前或路上。

这些房子都是前后两栋楼上居民自己盖的,从小区了解到,这些建铁皮屋的居民也有苦衷。“小区建成十多年,2号、3号、4号楼都没有配套房。”居民王女士说,东西没法存储,才占用绿地建房子。

“绿化带成这个样子也没人管理,小区配套房啥时候能建成。”小区居民李先生对绿地被占表示气愤,并对小区配套房建设提出疑问。据了解,该小区是东关村回迁房,属于东关村管理。

东关村罗副书记介绍,南海子小区建成时就没有配套房,因为没有规划等原因,以后也不能建设配套房,关于铁皮屋占地,八月十五后将该片绿地建成停车位,在停车位空余位置栽种一些花木,方便居民停车。



南海子小区绿化带藏着十几个铁皮屋。 本报记者 陈新 摄

11岁智障娃爬到岱顶

景区民警帮他找到家人

本报泰安9月24日讯(记者 赵兴超 通讯员 张勇 贺玉玉) 23日,一精神有疾病的11岁男孩,吃住在岱顶各家商户间,引起民警注意。24日凌晨,民警帮孩子找到其父母,送孩子回家。

23日上午,泰山景区公安分局岱顶派出所接到桃花源索道的通报,称其单位附近有一名10多岁的男孩,精神有问题,身边也没有家人陪同。派出所副所长张勇、民警孙建东找到男孩,由于男孩精神有问题,没法说清姓名和住址。经过走访,民警了解到,该男孩22日上到岱顶,一些经营业户可怜孩子,给他拿吃的喝的,晚上还提供住处。有的好心人见孩子穿着单薄,拿来厚衣服避寒。

民警一边通过广播等手段寻找孩子父母,一边搜罗近几天失踪孩子的信息。23日下午6点,大津口乡一户人家正在寻找一名11岁智障儿童的消息,传到岱顶派出所。比对体貌特征和年龄等信息,确定就是这个男孩。24日凌晨1点多,孩子的父母从大津口乡赶到岱顶派出所。父亲李先生说,孩子名叫李国,今年11岁了,从小智力障碍。22日,孩子突然失踪,村民说孩子失踪前有3个大学生和李国玩过,好像是跟着那三个大学生走的,家人一直在周边地方寻人,没想到孩子竟然爬到了岱顶。李家人拿出现金对民警表示谢意,被民警婉言谢绝。随后,离家两天的李国和父母回到家里。

两兄弟卧病在床十几年没出门

志愿者送来轮椅,推他们到院里晒太阳

本报泰安9月24日讯(记者 王伟强) 新泰市一农村家庭两个儿子患病,躺在床上没法动弹,十几年从没走出家门。兄弟俩最大的愿望是能有辆轮椅,走出家门逛逛。24日,新泰市公益志愿者送来轮椅,带他们去看泰山,帮他们实现心愿。

24日上午,新泰市残联和泰安市公益志愿者协会新泰办事处工作人员,来到宫里镇汶城社区万学魁的家,送去轮椅和各种

生活用品。二儿子万庆法看到轮椅,高兴得不拢嘴,想立刻坐上感受一下。万学魁和老伴给儿子穿好衣服,把他抱到轮椅上,推他到门外晒太阳。“躺了十几年,现在终于能出家门,到外面逛逛,心里真高兴。”万庆法兴奋地说。

万学魁说,大儿子34岁,二儿子27岁,两人都患肌型营养不良,四肢不能动,常年躺在床上,多家医院都没治好。从十三

岁得病到现在,大儿子躺了21年,已经没法坐着。二儿子躺了14年,还能坐轮椅。吃喝拉撒全靠老两口。饭要一口口喂,水要用吸管喝,还得抬他们出去大小便。每两小时翻次身。他们曾有个小女儿,9岁时得了肾病综合症,积水严重截断右腿。最后成尿毒症,去年春天去世。

“儿子牙不行,只能吃一些软东西。每天留馒头给他们吃。一周买一次豆腐算是改善生

活。”老伴刘志兰说,兄弟俩一直想要个轮椅,希望出去走走,盼了十几年,但家里没钱买。

泰安市公益志愿者协会新泰办事处负责人王成团说,得知万学魁家的特殊情况,他们有空就过去照顾。“新泰市残联提供一部轮椅,邮局专门买了些生活用品。”王成团说,准备开车拉着万庆法去看泰山,回来把外面的风景告诉哥哥,帮他们实现出去逛逛的梦想。